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Europejczycy ocenili

jakość kontynentalnego transportu. Z sondażu wykonanego dla Komisji Europejskiej

wynika, że 38 procent korzystających z samochodów dostrzegło na przestrzeni

minionych pięciu lat znaczącą poprawę. Na pogorszenie sytuacji w transporcie

wskazało 40 proc. respondentów, natomiast 18 proc. nie zauważyło żadnych zmian.

Sondaż wykazał dominację samochodu jako środka transportu zarówno w

codziennych dojazdach do pracy (54%), jak też w podróżach na dystansach powyżej

300 km (66%). Za najpoważniejsze problemy europejskich dróg respondenci uznali

zatory (60 proc.) oraz stan utrzymania (59 proc.). Uczestnicy europejskiego badania

wskazali poprawę działań utrzymaniowych na drogach jako najważniejszy priorytet

w podnoszeniu poziomu bezpieczeństwa ruchu drogowego (wskazanie 56 proc.).

Poparli też ideę „zero tolerancji dla alkoholu” – aż 49 proc. ogółu respondentów.

Badanie wykazało również, że większość Europejczyków jest zadowolona z jakości

poróżowania na długich dystansach środkami transportu zbiorowego. Czują się

bezpiecznie (93 proc.), doceniają udogodnienia oferowane pasażerom (89 proc.)

oraz pozytywnie oceniają wysokości cen biletów (85 proc.). Wygoda jest

zdecydowanie głównym argumentem za wyborem konkretnego środka transportu

zarówno w codziennych dojazdach, jak też w długich podróżach (w obu przypadkach

wskazania sięgnęły po 61 proc.). Następne są prędkość (odpowiednio 31 i 41 proc.) i

cena (12 i 18 proc.).

Badanie eurobarometru zostało przeprowadzone w 28 państwach członkowskich

Unii Europejskiej wśród ponad 27 tys. respondentów z różnych grup społecznych i

wiekowych.
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